
Referat fra bestyrelsesmøde Sejlklubben Ulvsund torsdag den 23. september 2010

kl. 1900.
Referat er skrevet i Kursiv.

Dagsorden/Referat

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand)

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) Ny procedure mht medlems

indberetning til DS. Gennemgang af breve fra DIF mht diverse. Børneattester, fællesforsikring mm.

Farvandsvæsenet har orienteret opdaterede rettelser på www. frv.dk

3. Orientering om regnskabet (kasserer). 4 nye posteringer siden sidste møde

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) Der

tilbydes træning 3 søndage i oktober. Tirsdagstræning afsluttes på tirsdag med lidt sjov og

fællesspisning. Arbejder på Vinteraktiviteter. Nærmere følger.

5. Orientering fra havnebestyrelsen (Jan) Orientering fra mødet onsdag den 22 sep.10

Broarbejdet på Møn bro forventes at vare 5 til 6 år yderligere. Arbejdet skal nu i licitation. Diesel

automat har vist sig at være en god beslutning. Der kommer i nær fremtid forslag vedr. beplantning

mm på området.

6. Orientering fra miljø- og sikker havn udvalget. Forslag ved legeplads modtages i nær

fremtid 

7. Indkomne punkter til dagsorden

a. Rensning af gulv i klubhus. Chris får tilbud på polish mm. Maskiner lejes/lånes.

Frivillige til at udføre arbejdet må meget gerne melde sig.

b. Varme i klubhus, diverse tilbud. Tilbud gennemgået. Varmepumpe købes når/hvis vi

kan låne penge rentefrit da lån tilbagebetales via besparelse 

c. Masteskur/gul stald.  Der arbejdes på at få en ekstra dør i således at der er adkomst

på begge sider af reoler. Diverse trin mm fjernes samtidig. Ove Bang har kontakt til

formand for Gul stald. Gul stald er villig til at betale langt de fleste udgifter.

i. Langsigtet strategi på ungdomsområdet: Henviser til betingelser for

ungdomsvenlig sejlklub. Rekruttering af nye sejlere og hjælpere har 1

prioritet. Det er således vigtigt at få fyldt ind i ”Bunden.” Er samtidig åben

for nye tiltag, og projekter hvis nogle gerne vil sætte noget i værk; men vi er

også nødsaget til at handle når medlemssituation ændre sig. 



ii. Køb og salg af både. Et enigt udvalg har den holdning, at hvis både ikke

bliver brugt, så sælger vi, mens joller har værdi under forudsætning af at de

ikke har været brugt et par år. Drift omkostninger holdes nede, og penge står

i klub til nye tiltag hvis/når der er behov.

iii. Fastholdelse af ungdomssejlere fra 16/17 år og frem: Problem alle steder og

vi tilbyder Zoom 8 jolle (enmandsjolle), der kan sejles til man vejer 65-70

kilo.  

iv. Sportslige ambitioner: Sejler efter DS holdning: sejl og vær glad. Stiller

joller, træner og følgebåd mm til rådighed for dem der vil til stævne, på lige

fod med andre klubber.(Egenbetaling forekommer) Oprykning sker iht.

gældende regler for A, B og C sejlere

8. Aktivitetskalender

a. Afriggersejlads 25. sep. 11 både tilmeldt 

b. Standerstrygning 9. oktober

c. 1. bådoptagning 16. Oktober. Tilmelding er kommet på hjemmesiden

d. Førstehjælp 23. – 24. oktober

e. Udvalgsmøde 29. Oktober  Afbud fra ungdomsudvalg grundet arbejde mm  

f. 2. bådoptagning 30. oktober 

9. Næste møde

10. november

10. Eventuelt (Alle) Løs snak om hvad der rør sig i området. Sydstævnekreds, Møn rundt mm.


